

灣 香醒河畔·林语:定制住宅 定制梦想



多年前的一天,当我们走出低矮的瓦房,站在院 子里的枣树下,仰望星空时,我们向往一种生活-搬进高楼,住在繁华的城市。

后来,我们如愿以偿来到了城市,看着周围的高 楼和拥堵的交通,看着一点点消失的绿色,连空气也 没了童年时的洁净与香味,蓦然回首,发现这并不是 我们想要的生活。

我们想找到一个地方,远离城市的喧嚣,没有拥 堵的交通,湛蓝的天空中飘着洁白的云朵,到处是 树木、草坪、鲜花,而绿色的深处,是我们的家。当 我们遇到香醍河畔·林语,发现这就是我们想要的 生活。

很多人说,懂生活的人才会喜欢香醍河畔,这是 有道理的。一个房子面积多大是次要的,这所房子 能给我们带来怎样的生活才是最重要的。让我们欣 喜的是,香醍河畔·林语是中原首家推出的定制房地 产项目。

在这个追求个性的新时代,定制汽车、手机、服 装等奢侈品甚至膳食都已不是新闻,定制房子才是 彰显个性的新潮流。而香醍河畔•林语独创的定制 模式,让"我的房子我做主"成为现实。

地产定制,是量身定制你想要的栖身之所,这 种房子独一无二,不可复制,个性化的表达可以通 过不同的形式以及满足业主不同层面的需求予以

在香醍河畔·林语,如何组合分隔,功能怎样区 分,都可以完全按照您的需求,您的喜好来设计、施 工,您可以有任何疯狂的想法,可以随心所欲选择超 大的客厅或书房,唯一的限制是想象力。

在这样的房子里,休憩的不仅仅是身体,还有灵 魂。世界上形形色色的人,做着不同的工作,选择不 同的生活方式,造就了不同的人生,定制自己梦想的 住宅,其实也是定制一种理想的生活。

"只有你想不到的,没有我们做不到的。当你又 一次被现实撞得头破血流的时候,你应该求助私人 订(定)制。"这是葛优在《私人订制》里的经典台词。 在电影里,绝食、写血书、把牢底坐穿和过一把领导 瘾等千奇百怪的服务都可以私人定制。电影情节或 许有夸张的成分,但在这个个性化的年代,私人定制 已经逐渐走下圣坛,来到你我身边。您是否早已梦 想着"房如其人",或张扬、或内敛、或豪放、或简约, 从外在到内饰的每一个细节,都诉说着我们独一无 二的风格? 那么,来香醍河畔·林语! 定制我们的 好房子,定制我们梦想的生活。

最强返利风暴席卷洛阳

15日,路劲·御城双景高层开盘劲销80%



路劲·御城双景高层开盘现场

乘着"贷款利率7折优惠"的东风,路劲,御城双 景高层18号楼于15日公开选房,劲销80%,再次刷 新了御城狂销纪录。

为感谢客户长期以来对路劲地产的支持和厚 爱,路劲,御城此次推出了一部分7折优惠房源。其 中,86平方米两房与119平方米三房赢得广大刚需 客户的青睐。这种85平方米至120平方米的景观 小高层,对正处在创业期以及经济实力相对弱的客 户来说,是最好的选择。

第一,本次推出的86平方米两房和119平方米 三房堪称小高层的经典作品:近10%的超大赠送面 积,增加了户型本身的多变性;一户双景的户型优 势,也成为18号楼为人们所瞩目的原因之一。第 二,这两种户型首付低至两成,加上贷款利率7折 的优惠力度,将客户买房压力降到最小。第三,此 次公开选房的房源为现房,这对于欲将路劲·御城 作为婚房的年轻人来说,是一个利好条件。这么 多利好因素,使得路劲·御城18号楼选房当天的大 部分房源逆市狂销!

路劲地产品牌过硬,始终践行"用心筑造品 质生活"的企业理念,扎根洛阳十余年,打造了 一个个品质精良的金牌社区。路劲物业不断推 陈出新,用高科技手段全方位为业主服务,现 在,通过手机软件就能满足业主洗衣、买菜、缴水 电费等服务。

方诚·棕榈泉 温泉样板间开放



11月15日,方诚·棕榈泉温泉样板间正式开 放,包括92平方米、116平方米、138平方米三种

样板间(如图)时尚的装修风格,凸显了该项目 精致的户型设计以及空间的通透感,因此,开放当 天就激发起不少购房者的看房、选房的热情。

据了解,该项目毗邻洛阳新区核心景观中轴 线,与高铁龙门站遥相呼应,出行非常方便。该项 目最大的亮点在于温泉入户、南国风情。据介绍, 从龙门断裂带地下2352米深处引入的温泉水可直 接入户,供业主使用,利用这一资源,项目还打造了 具备国际标准的室内温泉游泳池;小区内的棕榈树 全部采用胸径30厘米以上的成年树全冠移植,其 中不少还是顶级的"老人葵"。

除此之外,项目还斥巨资引入了快速、宽敞、 舒适的蒂森克虏伯大容量电梯,让业主的出行更

目前,方诚·棕榈泉72平方米至175平方米的 温泉住宅正在销售,配合开放样板间,该项目还推 出了"购房送满屋家电"的优惠活动。

MINI全城巡游 从恒信·绿地公馆出发



11月15日、16日,恒信・绿地公馆举办了以 "告别沉闷,激情生活"为主题的宝马MINI车队全 城巡游活动。同时,该项目售楼中心还上演了体能 测试、动感单车、有氧瑜伽等精彩活动,吸引了众多 意向购房者参与。

15日上午9时,恒信·绿地公馆 MINI 全城巡游 活动正式启动,(如图)张贴有恒信•绿地公馆图案 的 MINI 车队, 浩浩荡荡地在洛龙区、西工区、涧西 区、老城区穿梭,夺目的装饰让全城粉丝十分惊喜, 车队所到之处,吸引了不少市民驻足围观,市民纷 纷拿手机拍摄 MINI 亮丽的身影, 扫描车身二维码 上传至恒信,绿地公馆微信,参与后期活动。

除了MINI巡游,售楼中心还开展了贴钻水晶 画、体能测试、动感单车、有氧瑜伽等精彩活动。

据悉,恒信·绿地公馆"暖冬缤纷欢乐季"现已 浓情启动,89平方米至131平方米臻品公馆全城预 约,VIP会员火爆招募中! 申领"贵宾护照",购房 即可享受额外惊喜! (信文)

(本版图片均为资料图片)